GIMNASIO LOS PIRINEOS

“EDUCACION Y FORMACION INTEGRAL CON ENFASIS EN VALORES, INGLES, EMPRENDIMIENTO

Y GESTION LABORAL”.

TALLER EVALUATIVO: BIOLOGIA °8

Este taller debe ser resuelto en el cuaderno de biologia, y se dividira es dos porcentajes
la parte escrita (40%) y la sustentacion (60%). Recuerde que para la sustentacion se
tomaran dos puntos al azar del taller y otros dos que se daran al momento de sustentar.
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Realiza un mapa conceptual en el que expliques la codominancia y la herencia
intermedia asi como sus diferencias con la herencia mendeliana.

En una especie de plantas las flores pueden ser de color rojo, blanco o rosa. Se sabe
que este caracter esta determinado por dos genes alelos, rojo (Cr) y blanco (Cb), con
herencia intermedia. ;Como podran ser los descendientes del cruce entre plantas de
flores rosas?

(Pueden ser hermanos una persona de grupo sanguineo AB y otra del grupo O?
(Como serian los genotipos de los padres?

(Cuadl es el genotipo de un hombre de grupo sanguineo A y una mujer del grupo
sanguineo B, que tienen un hijo del grupo O?

En una prueba de paternidad se ha encontrado que, mientras el grupo sanguineo del
hijo es AB, el del supuesto padre es O. ;Cual debe ser el veredicto?

La distrofia muscular de Duchenne es una enfermedad que provoca un deterioro
gradual de los musculos. Solo aparece en nifios nacidos de padres aparentemente
normales y por lo general, suelen morir siendo adolescentes.

a) (Esta enfermedad estd causada por un alelo dominante o recesivo?
b) (Se trata de una herencia autosémica o esta ligada al sexo? ;Por qué?

Ni Luis ni Maria tienen distrofia muscular de Duchenne (enfermedad ligada al sexo),
pero su hijo primogénito si.

a) Indica si el alelo responsable es dominante o recesivo, y los genotipos de los
padres y el hijo.

b) Si tienen otro hijo varén, ;jcudl es la probabilidad de que padezca esta
enfermedad? ;y si es una hija? Razona las respuestas.

Realiza un cuadro donde explique la clasificacion del Tactismo, Nastias y tropismo.
Escribe el nombre del estimulo y respuesta que se produce la planta.

a) Eltallo de los arboles al recibir la luz solar.

b) La raiz buscando fuentes hidricas.

¢) Las raices de las plantas que crecen a favor de la gravedad

d) Las enredaderas, que tienen unas raices que crecen hacia arriba.

(Qué diferencia existe entre tropismo, nastia y tactismo?

11. Realiza el dibujo de una neurona con sus partes.

12. Explica en que consiste la sinapsis neuronal.



